

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 14/2016 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 255/2016

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού 1ης Φάσης της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών για τον ηλεκτρονικό, δημόσιο, μειοδοτικό διαγωνισμό: «Προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και αναλώσιμων γραφείου, φωτοαντιγραφικού χαρτιού και τόνερ, μελανιών και λοιπών αναλώσιμων εκτυπωτών, πολυμηχανημάτων, φαξ κ.λ.π., για τις ανάγκες των διευθύνσεων της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης έτους 2016», συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 67.000,00 ευρώ.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **7 Απριλίου 2016** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ. 1376/1-4-2016** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) **Πέτροβιτς Δημήτριος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Ιωσηφίδης Αλέξανδρος** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) **Μπούτος Ιωάννης** μέλος, 4) **Μποταΐτης Σωτήριος** μέλος, 5) **Ιμπραήμ Αχμέτ** μέλος, 6) **Κινατζίδης Κωνσταντίνος** μέλος, 7) **Γρανάς Αρχέλαος** αναπληρωματικό μέλος, 8) **Τσαλδαρίδης Αναστάσιος** μέλος και 9) **Λασκαρίδης Παντελής** μέλος.

Απόντες ήταν: ο κ. 1) **Καραλίδης Φώτιος** μέλος, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Νταντή Φωτεινή.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα και τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα ημερήσιας διάταξης.

ΑΠΟΦΑΣΗ 255: Εισηγούμενη το ενδέκατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Οικονομικού της Π.Α.Μ.Θ. με το υπ' αριθμ. Δ.Ο. 1358/29-3-2016 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Α. Σας διαβιβάζουμε προς έγκριση το Πρακτικό 1ης Φάσης – «Έλεγχος Δικαιολογητικών & Τεχνικών Προσφορών» της επιτροπής διενέργειας του ως άνω διαγωνισμού.

Β. Στον εν λόγω διαγωνισμό κατατέθηκαν προσφορές από τρεις (3) ενδιαφερόμενους. Οι δύο εξ αυτών (ACTIVE COMPUTER SYSTEMS ΑΕ και PRISMA ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΒΕΕ) υπέβαλαν προσφορά μόνο για την Ομάδα Γ (τόνερ κλπ) και ο τρίτος (Γ.ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ) και για τις τρεις Ομάδες Ομάδες (Α'- Γραφική Ύλη, Β'- Φωτοαντιγραφικό Χαρτί & Γ -Τόνερ κλπ).

Γ. Η επιτροπή κάνει δεκτές και τις τρεις συμμετοχές και εισηγείται την πρόκρισή τους στο επόμενο στάδιο της 2ης Φάσης – «Αποσφράγιση Οικονομικών Προσφορών»

Κατόπιν τούτων, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση του Πρακτικού της 1ης Φάσης της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών τον ηλεκτρονικό, δημόσιο, μειοδοτικό διαγωνισμό «Προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και αναλώσιμων γραφείου, φωτοαντιγραφικού χαρτιού και τόνερ, μελανιών και λοιπών αναλώσιμων εκτυπωτών, πολυμηχανημάτων, φαξ κλπ για τις ανάγκες των διευθύνσεων της ΠΑΜΘ και της ΠΕ Ροδόπης έτους 2016», συνολικού προϋπολογισμού 67.000,00€, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. Που ανέφερε τα εξής: « Για τον ηλεκτρονικό, δημόσιο, μειοδοτικό διαγωνισμό (αριθ. διακήρυξης 2/2016 & αριθ. διαγων. ΕΣΗΔΗΣ 21170) του έργου: «Προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και αναλώσιμων γραφείου, φωτοαντιγραφικού χαρτιού και τόνερ, μελανιών και λοιπών αναλώσιμων εκτυπωτών, πολυμηχανημάτων, φαξ κλπ για τις ανάγκες των διευθύνσεων της ΠΑΜΘ και της ΠΕ Ροδόπης έτους 2016», με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή. (CPV: 30199000-0 «Γραφική ύλη και άλλα είδη από

χαρτί», 30197643-5 «Φωτοαντιγραφικό χαρτί», 30125110-5 «Τόνερ για εκτυπωτές λέιζερ/συσσκευές τηλεομοιοτυπίας» & 30192112-9 «Μελανωτήρες για εκτυπωτικά μηχανήματα»).

Στην Κομοτηνή, σήμερα, την 28^η Μαρτίου 2016, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00, στα γραφεία της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Α.Μ.-Θ. (Λ. Δημοκρατίας 1 - 3^{ος} Όροφος), οι κάτωθι υπογεγραμμένοι:

1. Κουρούδη Δόξα, Πρόεδρος. Υπάλληλος της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Ροδόπης, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών, με βαθμό Β'.
2. Παπαδόπουλος Ιωάννης, μέλος. Υπάλληλος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΑΜΘ, του κλάδου ΔΕ Τεχνικών, με βαθμό Ε'.
3. Αρμεντζίδης Χάρης, μέλος. Υπάλληλος της Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΑΜΘ, ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού, με βαθμό Δ'.

που αποτελούν την Επιτροπή Διαγωνισμού, η οποία ορίστηκε με την αριθ. 183/πρ.10/10.03.2016 (ΑΔΑ:6Ξ3Β7ΛΒ-5Γ0) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ., η οποία τροποποιεί την αριθ. 74/πρ.5/03.02.2016 (ΑΔΑ: 7Μ4Δ7ΛΒ-ΩΤΒ) της ίδιας, συνεδρίασαν για την αποσφράγιση και την αξιολόγηση των δικαιολογητικών συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών του προαναφερθέντος διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός διεξήχθη ηλεκτρονικά μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) (εφεξής Σύστημα) και είχε λάβει το 21170 ως αύξοντα αριθμό ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν, σύμφωνα με τη διακήρυξη, η Δευτέρα 21.03.2016, ώρα 15:00.

Η Επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο αυτό δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο των προσφορών. Σύμφωνα με άρθρο 4 της εγκεκριμένης Διακήρυξης, η Επιτροπή προέβη στην αποσφράγιση των ηλεκτρονικών υποφακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά» στην δικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., με αποτέλεσμα να είναι πλέον δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο τους.

Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών που είχαν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό, η επιτροπή διαπίστωσε ότι οι προσφορές (κατά αλφαβητική σειρά) είχαν λάβει από το σύστημα, τους παρακάτω αναφερόμενους μοναδικούς Α/Α συστήματος:

Α/Α	Υποψήφιος	Α/Α προσφοράς συστήματος
1.	Γ. ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	28208
2.	ACTIVE COMPUTER SYSTEMS AE	29205
3.	ΠΡΙΣΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΒΕΕ	28289

Η Επιτροπή παρέλαβε από το Τμήμα Προμηθειών τους φυσικούς φακέλους που κατατέθηκαν στην Υπηρεσία ήτοι (με σειρά σύμφωνα με τους αριθμούς πρωτοκόλλου):

Α/Α	Υποψήφιος	Αριθ.Πρωτ. φακέλου
1.	Γ. ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	1267/18-3-2016
2.	ACTIVE COMPUTER SYSTEMS AE	1293/22-3-2016
3.	ΠΡΙΣΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΒΕΕ	1304/22-3-2016

Η Επιτροπή αφού μονόγραφε εξωτερικά τους φακέλους σύμφωνα με την αρίθμηση που έλαβαν με την σειρά που είχαν πρώτο κολληθεί, προέβη σε έλεγχο από τον οποίο προέκυψε ότι όλοι οι φυσικοί φάκελοι έχουν υποβληθεί εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από την καταληκτική ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής προσφορών και γίνονται αρχικά δεκτοί.

Κατόπιν η Επιτροπή αποσφράγισε τους φυσικούς φακέλους των Δικαιολογητικών Συμμετοχής - Τεχνικής Προσφοράς των υποψηφίων αναδοχών και μονόγραφε όλα τα περιεχόμενα αυτών.

Κατά τον έλεγχο προέκυψαν τα κάτωθι:

1. Ο φάκελος του υποψηφίου «Γ. ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» περιέχει έγκυρο το υπ. αρ. 55780/16- 3-2016 γραμμάτιο σύστασης παρακαταθήκης του Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων ύψους 544,71€ και τα δικαιολογητικά συμμετοχής και η τεχνική προσφορά είναι σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης. Ο

ανωτέρω υποψήφιος συμμετέχει και στις τρεις Ομάδες (Α'-Γραφική Ύλη, Β'- Φωτοαντιγραφικό Χαρτί & Γ - Τόνερ κλπ).

2. Ο φάκελος του υποψηφίου «ACTIVE COMPUTER SYSTEMS A.E.» περιέχει έγκυρη την υπ. αρ. 180/703555-1/17-3-2016 εγγυητική επιστολή της Εθνικής Τράπεζας ύψους 243,90 € και τα δικαιολογητικά συμμετοχής και η τεχνική προσφορά είναι σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης. Ο ανωτέρω υποψήφιος συμμετέχει στην Ομάδα Γ - Τόνερ, μελανωτήρες, αναλώσιμα εκτυπωτών κλπ.

3. Ο φάκελος του υποψηφίου «ΠΡΙΣΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ Α.Β.Ε.Ε.» περιέχει έγκυρη την υπ. αρ. 8541/21-3-2016 εγγυητική επιστολή της Συνεταιριστικής Τράπεζας Έβρου ύψους 243,90 € και τα δικαιολογητικά συμμετοχής και η τεχνική προσφορά είναι σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης. Ο ανωτέρω υποψήφιος συμμετέχει στην Ομάδα Γ -Τόνερ, μελανωτήρες, αναλώσιμα εκτυπωτών κλπ.

ΓΕΝΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Α/Α	Υποψήφιος	Α/Α προσφοράς συστήματος	Παρατηρήσεις
1.	Γ. ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	28208	ΔΕΚΤΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΜΑΔΕΣ Α', Β' & Γ πλήρη δικαιολογητικά σύμφωνα με την διακήρυξη
2.	ACTIVE COMPUTER SYSTEMS AE	29205	ΔΕΚΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ Γ πλήρη δικαιολογητικά σύμφωνα με την διακήρυξη
3.	ΠΡΙΣΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΒΕΕ	28289	ΔΕΚΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ Γ πλήρη δικαιολογητικά σύμφωνα με την διακήρυξη

Η Επιτροπή εισηγείται να προκριθούν στην επόμενη φάση του διαγωνισμού, ήτοι στην αποσφράγιση, των οικονομικών προσφορών οι συμμετέχοντες για τους οποίους γίνεται δεκτή η προσφορά τους, σύμφωνα με τον ανωτέρω πίνακα.

Η αποσφράγιση του ηλεκτρονικού υποφακέλου της οικονομικής προσφοράς, θα πραγματοποιηθεί σε επόμενη συνεδρίαση μετά από ειδοποίηση των ενδιαφερομένων, και μετά την απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.-Θ., επί του παρόντος πρακτικού και την κοινοποίηση του στους ενδιαφερόμενους».

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το πρακτικό της 1ης Φάσης της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών για τον ηλεκτρονικό, δημόσιο, μειοδοτικό διαγωνισμό: «Προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και αναλώσιμων γραφείου, φωτοαντιγραφικού χαρτιού και τόνερ, μελανιών και λοιπών αναλώσιμων εκτυπωτών, πολυμηχανημάτων, φαξ κ.λ.π., για τις ανάγκες των διευθύνσεων της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης έτους 2016», συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 67.000,00 ευρώ.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 255/2016.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΤΑ ΜΕΛΗ
ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΜΠΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΙΜΠΡΑΗΜ ΑΧΜΕΤ
ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ**